

提升经营能力 推动企业发展

商城县举办“万人助万企”企业经营管理人才培训班

本报讯(曹良刚)为贯彻落实“万人助万企”工作安排,全力破解企业在发展过程中的堵点、痛点、难点问题,近日,商城县人社局针对企业缺乏经营管理人才共性问题的诉求,委托商城县淘源职业培训学校举办“万人助万企”企业经营管理人才培训班,帮助企业提升经营管理能力,激发内生动力,推动企业高质量发展。

培训班邀请了北京世华管理学院集团总裁、杭州成功企业家、世界五百强企业精英人士前来授课,采取集中授课、企业家座谈、面对面企业诊断等形式,围绕企业战略运营管理、企业文化建设和品牌建设、人力资源管理、市场营销等课程,讲授企业如何提升经营管理技能。

培训班为期5天,共计89家企业127名企业管理人员前来学习交流,整个培训过程广受学员好评。参训学员表示,本次培训既有理论知识的学习,又有现场实践教学,内容丰富,形式多样,具有很强的针对性。通过本次培训,不仅开阔了视野,还增长了经验,后续要理论联系实际,强化实践,提升经营管理技能。

自“万人助万企”工作开展以来,该县人社局不断强化“政府围着企业转、企业有事马上办”的服务理念,全力打造一流营商环境。目前,该县有兴业、惠泽、时尚魅影等7家职业技术培训学校,开设了物业管理、电商直播销售、短视频拍摄剪辑等特色培训课程。今年以来,各培训学校累计开展了60个培训班次,总计培训3227人次,发放培训补贴共216.32万元。

下一步,该县人社局将持续稳步推进职业技能培训,提高技能培训的针对性和有效性,为企业发展造血供氧,帮助提升职业技能,缓解企业用工难题,助力该县经济社会高质量发展。

万人助万企 信阳在行动



让群众在家门口享优质医疗服务

商城县中医院开展“服务百姓健康”大型义诊活动



义诊现场 黄春梅 叶中鹏 摄

本报讯(黄春梅 叶中鹏)“大姐,这个降压药您拿好,每天早晚两次,一次一片,饭后半小时服用。”听到商城县双椿铺镇黄楼村村民吴昌云说自己的降压药快吃完了,县中医院医生吴宝林拿出药递给她,温和地嘱咐道。吴昌云接过药,嘴里连声说道:“你们真是太好了,不仅给我们免费看病,还免费送药,谢谢你们!”

近日,商城县中医院联合三里坪卫生院到双椿铺镇黄楼村开展“服务百姓健康”大

型义诊活动。此次义诊主要围绕农村群众颈肩腰腿痛、高血压、心脏病、妇科常见病等开展用药指导,进行血压、血糖测量和彩超、心电图筛查,采取针灸、拔罐等中医药适宜技术,为群众普及健康知识,发放必需药品。

活动吸引了黄楼村及周边村村民共200余人前来参加。村民们有的问诊,有的量血压,有的拔火罐,有的测血糖……在工作人员和志愿者的引导下,义诊现场呈现一派忙碌有

序的景象。

据统计,此次义诊历时4个多小时,诊疗200余人次,发放价值2000余元的家庭常用药品、300余份健康知识宣传册。

“义诊进基层,不仅能实现疾病的早发现、早预防、早治疗,还能让老百姓在家门口享受到优质的医疗服务,这正是我们持续推进健康扶贫、为群众办实事的具体实践。”商城县中医院党支部书记张俊杰介绍道。

快讯速递

从严排查促整改

商城县召开高层建筑消防安全专项整治工作宣贯会

本报讯(刘书杰)近日,商城县召开高层建筑消防安全专项整治工作宣贯会。

会上工作人员宣读了《全县高层建筑消防安全专项整治工作方案》;通报了全县“九小”场所、沿街门店消防安全专项治理工作情况;县住建局、县公安局相关负责人就住宅小区消防安全、公安派出所消防工作进行了部署。

会议指出,要认真贯彻落实中央、省、市会议精神,充分认识消防工作的重要性;要依靠党委、政府和相关部门整体联动,立即开展消防隐患排查治理工作;要坚持宣传教育和打击震慑两手抓,全面筑牢消防安全人民防线。

会议要求,坚持红线思维,提高政治站位,切实增强工作责任感和紧迫感。乡镇政府主要领导是第一责任人,分管领导是

直接责任人,对消防工作必须亲自研究、亲自协调、亲自过问。各部门主要负责人要对本系统、本行业消防安全负总责,不折不扣地落实火灾防控措施。坚持管治并举,严惩违法违规,切实提升高层建筑火灾防范水平。此次专项整治是省、市政府结合当前形势部署开展的一项十分重要的行动,各乡镇(区、街道)、各部门务必要高度重视,迅速行动,以排查促整改,以整治促规范。坚持从严从细,强化责任落实,全力确保集中整治取得实效。县政府已把此次专项整治纳入重点任务清单,实施季度督导和年度考核,对属地管理责任不落实、部门监管责任缺失,不作为、乱作为导致发生较大以上火灾的,实行“一票否决”,并按照“四不放过”原则,严格实施责任追究。

筑牢民生保障线

商城县金刚台镇扎实开展农村社保征缴工作

本报讯(宋乃喜)为充分发挥农村社会保险的效力,兜牢民生保障底线,近日,商城县金刚台镇积极开展农村社保征缴工作。

加强组织领导。自农村社保征缴工作开展以来,金刚台镇成立以镇主要领导为组长,分管领导、社会事务中心等相关工作人员为成员的领导小组,自上而下统一思想,强化责任担当,确保农村社保征缴工作顺利开展。

加强宣传引导。征缴工作组充分利用组组通喇叭、悬挂标语、入

走访、发送电话短信和微信等灵活多样、群众喜闻乐见的方式,向参保村民讲清政策,分析利弊,答疑解惑,确保做到家喻户晓,引导村民积极参保。

强化服务意识。该镇召开社保工作培训会、推进会,帮助乡村干部理清工作思路,增强服务意识,变坐着等群众上门缴费为下组入户方便群众就近缴费。各村成立征缴工作组,按片区将任务分解,集中办理和分散办理相结合,支持现金支付和微信、支付宝转账等多种方式,为征收工作提供组织保障。